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Abgleichanleitung + Stromiauf

Lautstdrke und Hohenregier voll aufdrehen. Drehkondensator-Bundigkeit und
Zeigerstellung priifen. Zum Abgleich Zeiger jewells aut Abgleichmarke der Skala
stelien. L-Abgleich stets beim ersten Maximum, mit L-Abgleich beginnen, L- und
C-Abgleich nach Bedarf mehrfach wiederholen, stets mit C-Abgleich enden.

AM-Abglelch

ZF-Abgleich Taste ,Mittel” einschaiten, Drehkondensator etwa ein Drittel heraus-
(460 kHz) drehen, H&henregler auf rechten Anschlag drehen. Priifsender
(460 kHz) Uber 5 nF an L&tdse vom Drehkondensator (Statorpaket

AM-Vorkreis) und Masse anschlieBen. Ausgangsspannungsmesser

an Buchsen fir zweiten Lautsprecher.

ZF-Filter2 | Diodenselte 1 —]
Anodenseite 2

ZF-Fliter 1 Gitterselte 3
Anodenseite 4 I

Chassis von Rilckwandselte
gesehen

ZF-Saugkreis (460 kHz): Ein Nachgleich ist 8uBerst selten ertor-
derlich. Bel Abgleich: MeBisender (460 kHz) an Antennenbuchse
anschliefien und Spule (5) auf Tonminimum abgleichen.

HE-Abgleich 1. Spulenabgleich fiir den Empfang mit AuSenantenne.
(Siferrit*-Antennentaste auf ,Aus” driicken).

Priifsender lber Ersatzantenne (400 Q in Rethe 200 pF) an Anten-
nen- und Erdbuchse anschiiefen.

* Eingetragenes Warenzelchen



L-Seite C-Selte
Lang Oszi-Kreis 6 191 kHz — ‘ —
Vorkreis 7 191 kHz 8 300 kHz ‘
Mittel Oszil-Kreis | 9 600 kHz 11 1500 kHz
Vorkreis 10 4600 KHz 12 1500 kHz |

2. Abgleich der Vorkreisspulen fir den Empfang mit eingebauter
Siterrit-Antenne. (Siferrit-Antennentaste steht hoch.)

Prifsender strahlend auf Ferritstab einstellen. (Ankopplungs-
Drahtschlaufe auf Gehdusedecke legen.)

gesehen

Ansicht in Pleilrichtung

L-Seite C-Seite
Lang 13 191 kHz 14 300 kHz
Mittel l 15 600 kHz 16 1500 kHz

Chassis von Rlckwandseite und von oben gesehen
Gestrichelte Positianen von unten abgieichen

FM-Abgleich mit einfachen Mitteln

Achtungl Scheibentrimmer x ist auf Stérstrahlungsminimum fest ein- .
gestellt und darf nicht verdndert werden!

ZF-Abgleich Taste UKW einschalten, falis Summenspannungsmesser (pA-Meter)
(10,7 MHz) vorhanden, dann liber 100 kQ an Punkt A und Masse anschlieien,
sonst nach Gehdr abgleichen. Drehkondensator-Stellung beliebig.



HF-Abgleich

Chassis-Unterseite Auf Rauschmaximum abglelichen

O O Diskr.-FiITer Anodenseite a
4 ZF-Filter 2 Gitterseite C

0000 " 0W¥ Anodenseite d

ZF-Filter 1 Gitterseite e
Anodenseite f

Gerdt auf einen schwdacheren UKW-Rundfunksender einstelien.

b auf Ton (NF)-Maximum

Diskr.- ' '
iskr.-Filter Diodenseite nach Gehdr einstellen

Oszillator

Gehduse- oder AuBiendipol anschlieBen. Skalenzeiger auf Rauten-
mitte eines um 87 MHz liegenden und gut zu hdrenden UKW-Senders
einstelien.

Spule h auf Maximum nach Geh&r abgleichen.

Skalenzeiger auf Mitte eines um 100 MHz liegenden UKW-Senders
ainstellen.

Trimmer i auf Maximum nach Geh6r abgleichen.
Vorkreis

Dipolzufidhrungen herausziehen, Zeiger auf Abgleichmarke 90 MHz
stellen.

Spule k auf Rauschmaximum abgleichen.
Zeiger aut Abgleichmarke 99,6 MHz stellen.

Trimmer | auf Rauschmaximum abgleichen.

FM-Abgleich ohne Mefisender und Instrumente

In folgenden Féllen ist ein Nachgleichen des gesamten UKW-Telles
rein gehormasdig auf Rauschmaximum méglich:

i. Wenn auf dem UKW-Bereich ein Rauschen noch hérbar ist und
nur eine geringere Unempfindlichkeit beseitigt werden soll.

2. Wenn z.B. durch Auswechseln von Spulen (aus mechanischen Griin-
den) bekannt ist, welcher UKW-Kreis nachgeglichen werden mus.

SIEMENS & HALSKE AKTIENGESELLSCHAFT



